
الإحصاء : الفصل السابع



:لآتيينالمدرج التكراري المجاور في الإجابة عن السؤالين ااس تعملي 

؟900ما عدد الفنادق التي تزيد أ جرة الغرفة فيها على 

11د8ج3ب2ا
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:لآتيينالمدرج التكراري المجاور في الإجابة عن السؤالين ااس تعملي 

ريال؟700ما عدد الفنادق التي ل تزيد أ جرة الغرفة فيها على 

11د8ج3ب2ا
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 الإجابة عن الجدول المجاور الذي يبين عدد الطلاب في بعض صفوف مدرسة فياس تعملي 

:السؤالين الآتيين

.لططاعات اداارريةما النس بة المئوية لطلاب الصف الثاني المتوسط عند تمثيل البيانات با

٪35د٪34ج٪33ب٪32ا



 الإجابة عن الجدول المجاور الذي يبين عدد الطلاب في بعض صفوف مدرسة فياس تعملي 

:السؤالين الآتيين

ل البيانات ما قياس زاوي الططاع الذي يمثل طلاب الصف الثاني المتوسط عند تمثي

.بالططاعات ادااررية

°126د°120ج°119ب°115ا



:اس تعملي البيانات

9 ،10 ،7 ،2 ،20 ،4 ،9 ،5 ،6

:في الإجابة عن ال س ئلة الآتية

.أ وجدي متوسط البيانات

72د20ج9ب8ا



:اس تعملي البيانات

9 ،10 ،7 ،2 ،20 ،4 ،9 ،5 ،6

:في الإجابة عن ال س ئلة الآتية

.أ وجدي وس يط البيانات

7د8ج9ب10ا



:اس تعملي البيانات

9 ،10 ،7 ،2 ،20 ،4 ،9 ،5 ،6

:في الإجابة عن ال س ئلة الآتية

.أ وجدي الربيع ال على للبيانات

9.5د9ج4.5ب4ا
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:اس تعملي البيانات

9 ،10 ،7 ،2 ،20 ،4 ،9 ،5 ،6

:في الإجابة عن ال س ئلة الآتية

.أ وجدي الربيع ال دنى للبيانات

9.5د9ج4.5ب4ا



:اس تعملي البيانات

9 ،10 ،7 ،2 ،20 ،4 ،9 ،5 ،6

:في الإجابة عن ال س ئلة الآتية

.أ وجدي المدى الربيعي للبيانات

18د5ج4ب2ا



:اس تعملي البيانات

9 ،10 ،7 ،2 ،20 ،4 ،9 ،5 ،6

:في الإجابة عن ال س ئلة الآتية

ما عدد الطيم المتطرفة للبيانات؟

3د2ج1ب0ا



:ما منوال البيانات

؟15، 14، 14، 13، 12، 12، 11

د14و 12ج14ب13ا
ل يوجد 

.منوال



.موعة البياناتلمجموعة بيانات، نطرح الطيمة الصغرى من الطيمة العظمى لمج........... لإيجاد 

ا
المتوسط 

.الحسابي
.المدىد.المنوالج.الوس يطب



أ يُّ مما يأ تي ليس من مطاييس النزعة المركزية؟

ا
المتوسط 

.الحسابي
.المدىد.المنوالج.الوس يطب



:  حصل سلطان على ادارجات الآتية في خمسة اختبارات

90 ،85 ،80 ،75 ،90

فاإذا اس تثنى المعلم ادارجة ادانيا، فأ يُّ عبارة مما يأ تي صحيحة؟

ا
ينطص 

.المتوسط
ب

يزداد 

.المتوسط
ج

ينطص 

.الوس يط
د

لن يتغير 

.الوس يط
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جابة عن ال س ئلة الآتية :اس تعملي التمثيل بالصندوق وطرفيه أ دناه للاإ

ما هو وس يط البيانات؟

29د25ج22ب18ا
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جابة عن ال س ئلة الآتية :اس تعملي التمثيل بالصندوق وطرفيه أ دناه للاإ

ما هو الربيع ال على للبيانات؟

29د25ج22ب18ا
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جابة عن ال س ئلة الآتية :اس تعملي التمثيل بالصندوق وطرفيه أ دناه للاإ

ما هو الربيع ال دنى للبيانات؟

29د25ج22ب18ا
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جابة عن ال س ئلة الآتية :اس تعملي التمثيل بالصندوق وطرفيه أ دناه للاإ

ما هو المدى الربيعي للبيانات؟

22د18ج17ب7ا
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جابة عن ال س ئلة الآتية :اس تعملي التمثيل بالصندوق وطرفيه أ دناه للاإ

ما هو المدى للبيانات؟

22د18ج17ب7ا
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جابة عن ال س ئلة الآتية :اس تعملي التمثيل بالساق والورقة أ دناه للاإ

ما هي الطيمة العظمى للبيانات؟

66د61ج49ب42ا



جابة عن ال س ئلة الآتية :اس تعملي التمثيل بالساق والورقة أ دناه للاإ

ما هي الطيمة الصغرى للبيانات؟

66د61ج49ب42ا



جابة عن ال س ئلة الآتية :اس تعملي التمثيل بالساق والورقة أ دناه للاإ

ما مدى البيانات؟

61د49ج19ب15ا



جابة عن ال س ئلة الآتية :اس تعملي التمثيل بالساق والورقة أ دناه للاإ

ما وس يط البيانات؟

50.5د50ج49.5ب49ا
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